
回収率

Ⅰ．毎日の保育内容について

３、保育者は、一人一人の良さや持ち味を理

解し、発達に応じたきめ細やかな指導や援助

をするとともに、成長を知らせてくれ共に喜

んでくれていますか。

４、お子様が心地よく過ごす事のできる環境

は十分だと思いますか。

５、保育者は、子ども達が自然の美しさや不

思議さ等を五感で感じられる体験ができるよ

うな工夫をしていますか。

６、お子様は、友達と一緒に遊んだり共に過

ごす事を楽しんでいますか。

７、保育者は、人に対する思いやりの気持ち

や我慢する力などを育てていますか。

『保護者アンケート結果報告』

令和6年1月19日　　みやぞの幼稚園

　ご協力いただきました保護者アンケートの結果がまとまりましたので、ご報告いたします。

108世帯中　　67世帯（回答期限12月15日までの集計）

１、園の理念・方針に沿って、発達に応じた

保育がされていますか。

２、お子様は、園に行くのを楽しみにしてい

ますか。
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Ⅱ．食事について

Ⅲ．園運営について

３．園は、安心してのびのびと自分の思いを

表出できる温かい雰囲気がありますか。

４．園では、年齢や個人差に応じて言葉で伝

え合う事ができるよな指導や援助をしていま

すか。

１．年齢に応じた食育への取り組みがされて

いますか。

２．お子様は、給食を楽しみに食べていると

感じますか。

３．給食は栄養バランス・衛生管理・食物ア

レルギー児に配慮し、安全・安心な提供をし

ていますか。

４．園は、健康な体づくりや生活習慣につい

てアドバイスをしてくれたり、個別の相談に

のってくれていますか。

１．園での様子は、保育者の話、連絡帳・園

だより・ブログ・ホームページ等でわかりや

すく伝える工夫や配慮がされていますか。

２．園では、気持ちの良い挨拶や返事ができ

るよう一人一人に笑顔で丁寧に声をかけてい

ますか。
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※ご意見

Q1.

・いつも見守りサポートして下さりとても感謝しています。たまに大丈夫かなと心配になる時があるのですが、お迎えに行った

　時に今日はこんな事がありました等、お伝えいただけることが嬉しいです。これからもよろしくお願いいたします。

・お迎えの際に少しだけでいいので子どもがどんな風にすごしていたのか成長を教えてくださるとありがたいです。

　（お迎えのときにいてくくださる先生は教室での様子が分からないことが多いので）園全体やクラス単位の様子はインスタ

　グラムやブログで知ることができるのでたすかっています。

・午前保育、給食なし、バス運行なし等がほぼ無く長期休み以外のほとんどが通常保育時間なので生活リズムも整えやすく

　毎日安心して登園できます。園だよりのほかにクラスだよりもあると良いなと思います。

A.

　園全体やクラスの様子はブログやインスタグラムに掲載しております。特に毎日のクラスの様子はインスタグラムに詳しく

　掲載しております。また、こども個人の様子を知りたい場合は、いつでもお迎えの際にお声かけください。

　電話連絡や年２回の個人面談でもご相談ください。園全体やクラスからのお知らせは週報で掲載しておりますので、ご確認

　ください。感染症や土曜保育開園時間等はメールにてお知らせいたします。

Q2.

　娘がいつもお世話になりありがとうございます。運動会やおゆうぎ会などお忙し中、ご指導頂き、又、かわいい衣装製作など

　ありがとうごさいます。行事では娘の成長を感じることができ、とてもうれしいです。

　排尿検査、用品注文など説明がなくどうしたら良いか戸惑いました。ご一文添えて頂けますと、とてもうれしいです。行事は

　時間を早めずに定刻で始めて頂けたらうれしいです。

A. 

　検査、用品注文など出来るだけ分かりやすく伝えていけるように努めていきます。行事の開始時間ですが、特に運動会は

　乳児クラスが飽きてしまわないように、また、夏祭りは暑さ対策で全員揃った事を確認して開始しております。

Q3

・以前に比べて、連絡事項が分かりにくい。先生たちの負担を考えると今のスタイルの方がよいが、直前で変わる時は、こちら

　に理解ができるように伝えてくださると助かります。いつも保育をしてくださり感謝しかありませんので、これからも、

　これまで通りよろしくお願いいたします私たちも子どもたちもみやぞの幼稚園と先生たちが大好きです。

・行事の時の持ち物等、分かりづらく、発表会当日にいりますと言われても対応できていない人が多々いました。

　（リボン、ブレザー不要だったのに当日いるとわかったり）このお知らせがどこにあるのか不明でした。キーワード検索等

　できるようにならないでしょうか？（カテゴリー検索はたすかっています！）

A.

　連絡事項について、大変ご迷惑おかけしました。変更事項なども週報や手紙でお伝えし、急遽の連絡事項がないように努め

　ます。れんらく受信一覧ではキーワード検索ができますのでご利用ください。

Q4.　

　週報等で行事のお知らせを丁寧に記載されているのですが、連絡が早くて日にちが近づいた時に確認がし辛い時があります。

A.　

　締め切りがあるお知らせは再度記載しております。よろしくお願いいたします。

５．日々の活動や行事等で保護者の理解や協

力が得られるよう努力し、また、相談にも

のってくれていますか。

６．園で起きた事故やけが、感染症や急な体

調の変化に対し適切な対応がされています

か。

７．施設・設備の安全管理や美化・防災意識

を高め自分の身は自分で守る事ができるよう

安全指導がされていますか。
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Q5.　

　先生によってかなり差があるように感じます。笑顔で挨拶をして園の様子を教えてくれる先生には大変感謝していますが、

　反対に特に挨拶もなく子供に対しても威圧的な態度の方もいます。

A.

　不愉快な思いをさせて申し訳ございません。笑顔を忘れず、いつも心穏やかに接することを再確認してまいります。

Q6.

　子どもの数に対して保育者が少ないかなと思うことがあります。子どもの安全だけでなく、先生方の負担が大きくないかと

　心配になることがあります。

A. 

　職員配置基準に沿って保育をしておりますが、ゆとりをもった保育ができるよう心がけてまいります。

Q7.

　新しく入った先生の紹介を顔写真などで紹介をして頂きたいです。名前がわからない先生がたくさんいます。

A. 

　ご不便おかけしました。新しい職員の紹介は週報でお知らせします。顔写真は玄関の入った所に掲示しています。

　乳児クラスでの保育は園児に名札がぶつかるためつけていませんが、他の職員は名札をつけています。

Q8.

　先生方は子どもの気持ちを大切に保育してくださっていると感じます。男性の方が園のまわりで作業してくださっているの

　が、変質者等の抑止力になりそうでありがたいです。電子連絡帳や布団のリースが導入されると嬉しいです。

A.

　引き続き、職員全員でこども達の成長と安全を見守ります。電子連絡帳や布団リースの提案ありがとうございます。

Ｑ9．

　日中は大丈夫だと思うのですが、18：００以後とか暗くなったときに、門から部屋までスムーズに入れるので、万が一

　不審者が来てときに安易に子どもや先生に危害を与えられてしまうと思うので可能であればことり組の窓だけでも随時施錠

　しておくと先生も保護者も安心かなと思います。（門にセキュリティを入れるのは時間や資金も必要なので）理由をお伝え

　すれば18：00以降の保護者の方もノックをしたり配慮できると思います。（先生がお手間かとは思いますが）

A.　

　ご心配おかけしました。18：00以降、保育園舎は施錠し、乳児室窓掃き出し窓から都度引き渡しをしていきます。

 　詳しい防犯対策については、1/19配布の手紙をご覧ください。

その他

・毎日とても楽しそうに通っています。行事の度に娘の成長が見れ、嬉しく思っています。安心して送り出すことができます。

　ありがとうございます。

・いつもありがとうございます。

・季節の合わせた行事の取り入れてくださり、助かります。例年1.2月にあったマラソン大会が１１月にあり、２学期は行事も

　多かったので、先生方も子どもも大変そうでした。

・どの先生も会うとあいさつしてくれるので気持ち良いです。

・苦手なことはあるけれど、おおむね楽しみにしています。（朝はもっと早くから行きたいようです）いろいろ相談させて

　頂き、よく聞いてアドバイスしてくれたり、みやぞの幼稚園に入園できて本当によかったと思います。

・子供が毎日登園を楽しみにしているのは、先生方とお友達のおかげです。

・いつもありがとうございます。親子共々、安心して過ごせております。

・いつもありがとうございます。毎日楽しそうに通園していくので安心して送り出しています。

・いつもありがとうございます。宮園で本当によかったと思っています。先生方に感謝です。日々の保育に多くのイベント、

　どうぞみな様ご自愛ください。

認定こども園みやぞの幼稚園　園長　藤澤　純子

ご協力ありがとうございました。

　※アンケートへのご協力ありがとうございました。普段聞けない保護者の方の声をお聞か

せいただき、感謝しております。これからも、保護者の皆様がお子様を安心して預けて頂

けますよう日々努力していきたいと思います。今後ともよろしくお願いいたします。


